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1. feladat (20 pont)
A jobb és bal oldali hatdrértékek kiszdmitdsa utdn déntson, hogy hol és milyen szakadisa

van az alabbi fiiggvényeknek!
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2. feladat (10 pom-,)

R

b) A derwalt definiciéjaval hatdrozza meg az
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fl)=+2z +7
fliggvény derivaltjat az zo = 1 pontban!
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3. feladat (22 pont)

arctg 3—35 , haz #3
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a) Hol és milyen tipusi szakaddsa van a fiiggvénynek? (Indokoljon!)
b) Irja fel f'(x)-et, ahol az létezik!
¢) Adjon meg egy intervallumot, melyen f invertdlhaté! (Indokoljon!)
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4. feladat (13 pont)

f(z) = (14 ch2z)'+e/

a) f'a) =7

b) frja fel az z = 0 pontbeli érintéegyenes egyenletét!
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b.) yi= f©)+ f'(e)(x~0) = 2245 X
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5. feladat (24 pont)

Keresse meg az alabbi hatarértékeket!
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6. feladat (11 pont)

f(I) s e?z‘—4x3+7

Adja meg azokat a legbGvebb nyilt intervallumokat, melyeken f monoton né, illetve mo-
noton csokken!
Hol és milyen lokalis szélsGértéke van?
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Pétfeladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

7. feladat (11 pont)
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8. feladat (9 pont)

f(x) = 7 + arcsin (22% — 3)

Hatdrozza meg az f fiiggvény értelmezési tartomdnyat, értékkészletét!
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